
城東区区政会議アンケート結果 
［平成 2９年３月１日 平成２８年度第３回区政会議本会］ 

 

１ アンケートの目的 

区政会議の運営にあたり、委員の皆さまのご意見や現状を把握し、今後の改善に繋げていくため、

アンケートを実施しました。   

 

２ 調査の実施状況 

   実施日：平成２９年３月１日 

   回答者数：３４人    

参考：・各設問のｎについては回答対象者、【 】については回答数です。また、《 》内の数

値は平成２７年度第３回区政会議時のアンケート結果です。 

       ・数値（％）は、各実数をもとに比例表示し、小数第２位を四捨五入しているため内訳

の合計が全体の計に一致しないことがあります。 

 

調査結果の分析 

区政会議の役割に関する質問 

区政会議は、市政改革プランにもとづき、幅広い区民のみなさまに参画していただき、皆さまとの対

話や協働により区政を推進するなど、多様な区民ニーズを把握するためのしくみのひとつとして実施し

ています。 

 

Ｑ１ 委員として参画する中で、当区区政会議はそのしくみとしての役割を果たしている会

議だと感じましたか？ 

１．十分果たしていると思う。       ２３．５％ 【 ８】    《２６．３％》 

２．少しは果たしていると思う。      ７３．５％ 【２５】    《６５．８％》 

３．全く果たしていない。          ０．０％ 【 ０】    《 ２．６％》 

４．わからない。              ２．９％ 【 １】    《 ５．３％》 

  無回答                 ０．０％ 【 ０】    《 ０．０％》 

 

 

【分析・コメント】 

この問いは委員の皆さまが、区政会議の区政推進に関する役割と、その成果をどう感じたかをおたず

ねしたものですが、最も多かった回答は「少しは果たしていると思う」（７３．５％）でした。「十分

果たしていると思う」（２３．５％）と合わせますと、９割以上の方が区政会議が区政を推進するしく

みとしての役割を果たしていると感じていることがわかりました。 

 

 

 

資料４ 



Ｑ２ 委員として参画したことにより、区政運営にたずさわることができたと感じましたか？ 

１．十分にたずさわることが出来た。     １７．６％【 ６】   《１５．８％》 

２．少しでもたずさわることが出来た。    ７６．５％【２６】   《７３．７％》 

３．全くたずさわることが出来なかった。    ２．９％【 １】   《 ２．６％》 

４．わからない。               ２．９％【 １】   《 ７．９％》 

  無回答                  ０．０％【 ０】   《 ０．０％》 

 

【分析・コメント】 

この問いは委員の方が区政会議への参画をとおして、区政運営にたずさわることができたと感じてい

るかおたずねしたものですが、「少しでもたずさわることが出来た」（７６．５％）と答えた方が最も

多く、「十分にたずさわることが出来た」（１７．６％）と合わせますと、約９割の方が区政運営にた

ずさわったと感じていることがわかりました。 

 

 

会議の運営方法に関する質問 （Q3、Q4） 

開催日時 

本会 部会 

①平日の昼間がよい 

そう思う            ８．８％【 ３】 

どちらかといえばそう思う  １１．８％【 ４】 

どちらかといえばそう思わない    ５．９％【 ２】 

そう思わない          ８．８％【 ３】 

無回答            ６４．７％【２２】 

①平日の昼間がよい 

そう思う           ８．８％【 ３】 

どちらかといえばそう思う  １１．８％【 ４】 

どちらかといえばそう思わない    ５．９％【 ２】 

そう思わない          ８．８％【 ３】 

無回答            ６４．７％【２２】 

②平日の夜間がよい 

そう思う             ５０．０％【１７】 

どちらかといえばそう思う  １７．６％【 ６】 

どちらかといえばそう思わない     ２．９％【 １】 

そう思わない             ２．９％【 １】 

無回答            ２６．５％【 ９】 

②平日の夜間がよい 

そう思う             ４４．１％【１５】 

どちらかといえばそう思う  ２０．６％【 ７】 

どちらかといえばそう思わない     ２．９％【 １】 

そう思わない             ２．９％【 １】 

無回答            ２９．４％【１０】 

③休日の昼間がよい 

そう思う               ５．９％【 ２】 

どちらかといえばそう思う   ２．９％【 １】 

どちらかといえばそう思わない   ２．９％【 １】 

そう思わない         ２０．６％【 ７】 

無回答            ６７．６％【２３】 

③休日の昼間がよい 

そう思う               ２．９％【 １】 

どちらかといえばそう思う   ５．９％【 ２】 

どちらかといえばそう思わない   ２．９％【 １】 

そう思わない         ２０．６％【 ７】 

無回答            ６７．６％【２３】 



④休日の夜間がよい 

そう思う              ０．０％【 ０】 

どちらかといえばそう思う    ５．９％【 ２】 

どちらかといえばそう思わない    ２．９％【 １】 

そう思わない           ２０．６％【 ７】 

無回答            ７０．６％【２４】 

④休日の夜間がよい 

そう思う              ２．９％【 １】 

どちらかといえばそう思う    ５．９％【 ２】 

どちらかといえばそう思わない    ０．０％【 ０】 

そう思わない           ２３．５％【 ８】 

無回答            ６７．６％【２３】 

情報発信 

本会 部会 

⑤委員として議事の内容を各地域や各団体、その他

さまざまな機会を通じて区民に情報提供できている

と思いますか？ 

そう思う           ２．９％【 １】 

  どちらかといえばそう思う  ４４．１％【１５】 

どちらかといえばそう思わない  １１．８％【 ４】 

そう思わない         ２．９％【 １】 

無回答              ３８．２％【１３】 

⑤委員として議事の内容を各地域や各団体、その他

さまざまな機会を通じて区民に情報提供できている

と思いますか？ 

そう思う           ０．０％【 ０】 

  どちらかといえばそう思う  ３５．３％【１２】 

どちらかといえばそう思わない   ２．９％【 １】 

そう思わない         ８．８％【 ３】 

無回答            ５２．９％【１８】 

 

【分析・コメント】 

本会及び、部会の運営全般についておたずねしたところ、開催日時については、本会・部会ともに「平

日の夜間がよい」と答えた方が多く、情報発信については、議事の内容をさまざまな機会を通じて区民

に情報提供できていると答えた方が多いことがわかりました。 


